

Митрополит Самарский и Новокуйбышевский Сергий принял участие в воскресной Литургии на Гробе Господнем



Служба коммуникации ОВЦС, 31.03.2025. 30 марта, в Неделю 4-ю Великого поста, преподобного Иоанна Лествичника, митрополит Самарский и Новокуйбышевский Сергий принял участие в ночной Божественной литургии в Кувуклии Храма Гроба Господня. По благословению Блаженнейшего Патриарха Иерусалимского Феофила III богослужение возглавил архиепископ Авилонский Дорофей (Иерусалимский Патриархат).

Иерарху также сослужили епископ Сызранский и Шигонский Антоний, начальник Русской духовной миссии в Иерусалиме архимандрит Вассиан (Змеев), духовенство Святогробского братства, насельник Миссии диакон Макарий Петухов, паломники в священном сане из Грузии и Сербии, **сообщает** сайт РДМ.

За Литургией молились клирики Иерусалимского Патриархата, богомольцы из местных христианских общин и паломники.

Песнопения утрени и Литургии исполнил братский хор Храма Гроба Господня. Богослужение было совершено на греческом, церковнославянском и арабском языках.

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/93039/>